Godda College Godda
Student Satisfaction Survey 2019-2020

Session

265 responses

@ 2018-2021
@ 2018-2020
@ 2019-2022
® 2019-2021

1. How much of the syllabus was covered in the class?
265 responses

@ 85to 100%
® 70to0 84%
© 551t0 69%
@ Below 30%
@ ABC

@ Due to corona virus no any class orga...
@ You know everything about my univer...

® No

12V



2. How well did the teachers prepare for the classes?
265 responses

®-
®b
®c
®d

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
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3. The teacher's approach to teaching can best be described as

265 responses

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

265 responses

@ 2a) Very good
® b) Good

® c) Fair

@® d) Poor

@ 2) Always fair

@ b) Usually fair

@ c) Sometimes unfair
@ d) Usually unfair



5. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

265 responses

® a) Every time

@ b) Usually

@ c) Occasionally/Sometimes
® d) Rarely

6. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

265 responses

4

@ 2a) Strongly agree
@® b) Agree

@ c) Neutral

@ Jd) Disagree

7. Emotional and mental stress management during the COVID 19 lockdown by your Institute.

265 responses

35.8%

® 2) Very good
® b) Good

@ o) Fair

@ d) Poor



8. Student- teacher interactions in the form of digital classes.
265 responses
@ a) Very good
@® b) Good
® c) Fair
® d) Poor

9. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

265 responses
® a) To a great extent
@ b) Moderate
@ c) Some what
9.4% @ d) Very little

42.6%

10. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.
265 responses

@ 2a) Significantly
® b) Very well

@ c) Moderately
@ d) Not at all




